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Tema abordată: 

Importanța și up-date-ul educației parentale la vârstă preșcolară

• Părintele trebuie să ştie că mediul de viaţă şi educaţia sunt factori esenţiali în dezvoltarea copilului. În orice familie, copiii

au nevoie de multă iubire, grijă şi atenţie. Ei se simt iubiţi şi în siguranţă când sunt ascultaţi fără să fie certaţi. Dacă ,,li se

tot face morală” şi nu vor fi ascultaţi, ei vor începe să-şi ascundă sentimentele, nevoia de comunicare fiind strâns legată

de nevoia de dragoste.

• Autoritatea părintească nu se realizează prin forţă şi brutalitate. Ea este rezultatul firesc al unor relaţii echilibrate, morale şi umane.

O autoritate firească duce la relaţii de destindere şi ataşament, o falsă autoritate duce la o relaţie tensionată, la conflicte

permanente.

• Autoritatea părintească trebuie să fie suplă, fermă şi să se adapteze vârstei. Ea presupune un climat de afecţiune şi dreptate,

stăpânire de sine, înţelegere şi spirit de colaborare între copil şi părinte.

• Schimbările de natură socio-economică din societate au consecinţe negative asupra situaţiei copiilor în familie. Părinţii, mult prea

preocupaţi de satisfacerea nevoilor materiale ale vieţii, nu mai oferă suficientă afectivitate şi sprijin copiluluielemente atât de necesare

dezvoltării armonioase. Una din modalităţile de ameliorare a acestor efecte este educarea părinţilor.

Prin educarea părinţilor, avem în vedere acţiuni îndreptate spre exersarea funcţiei educative şi spre dezvoltarea unor practici

eficiente de comunicare şi interacţionare în familie.



CUVÂNT DE FINAL...

”Copiii nu au nevoie de părinți extraordinari, ci de ființe umane care să vorbească

limba lor și care să fie capabile să pătrundă în inima lor. Ca să revoluţioneze

educaţia, părinţii trebuie să se comporte ca nişte părinţi inteligenţi.”

Augusto Cury

VĂ MULȚUMIM PENTRU PARTICIPARE!

Material realizat de prof. Mereu Nicoleta - Coordonator Proiect

Grădinița Drăgănești, județ Prahova


